Я досліджую світ.
Тема : Міста і села України. Де я живу.
Мета : Розширити знання учнів про місцевість, у якій вони проживають.
 Розвивати пізнавальний інтерес, спостережливість, допитливість.
 Виховувати почуття патріотизму, любов до рідного краю.
 Формувати активність дітей під час навчання, навички самостійної роботи.
 Слідкувати за злиттям вимови та правильною постановою наголосу.
Слідкувати за правильною вимовою звуку «Ш.
 Обладнання:
 Комп’ютер, підручник, зошит, кольорові олівці, матеріали до дидактичної гри.
Індивідуальний матеріал : роздаткові картки, таблички, презентація.
Тема місяця : Мої улюблені книги.
Тема дня : Де живуть книжки ?

Двадцять перший тиждень у Новій українській школі присвячено ознайомленню першокласників із книгами та читанням. Завдяки цьому діти зможуть усвідомити, що читання є невід’ємною складовою нашого розвитку. Учні удосконалять читацькі навички і зможуть сформувати власні уподобання у світі дитячої літератури.
Модельна навчальна програма пропонує пояснити дітям, навіщо нам потрібно читати книжки та яке значення має читання у нашому житті. Крім того, дітлахи мають усвідомити важливість дбайливого ставлення до книги.
Хід уроку
І. Ранкова зустріч.
1.1. Організаційний момент.
- Діти, сьогодні до нас на урок прийшли гості. Давайте привітаємо гостей
   ( Добрий ранок! )
· Перевірка слухових апаратів.
1.2. Привітання :
                            Доброго ранку - сонце привітне !
                            Доброго ранку - небо блакитне !
                             Доброго ранку - в небі пташки !
                             Доброго ранку - зелені дубки !
                            Доброго ранку – Я і Ти!
1.3. Привітання по колу ( робота з картками )
Закінчи фразу :  Дмитро, ти  …….
1.4. Фонетична зарядка.
Вправа на дихання:
« Мильні бульбашки.»
Артикуляційні вправи:
« Жабка »
« Слон »
« Змія »
Вправи для голосу:
Співаємо голосні  ( Голосно-тихо )
А-О-У-Е-И
ПЯ-ПЯ-ПЯ
ДІ-ДІ-ДІ
· [bookmark: _GoBack]Сьогодні ми будемо тримати під контролем звук «Ш».
Подивіться на профіль вимови.
Повторіть «Ш» ( рукою перевіряємо силу голосу )
Зараз ми разом прочитаємо склади з літерою «Ш» ( звук «Ш» між голосними )
Ш______
АШ ____А
ОШ____О
ОШ____И
АШ____У
Зараз ми разом прочитаємо слова з літерою «Ш».
ГРУШ__А
ЗОШИТ                  (муляж груші, зошита)
Встаньте, будь ласка. Ми будемо читати речення вимовляючи чітко звук «Ш» і будемо допомагати рукою для злиття вимови.
Наберіть повітря, покладіть руку, коли ви видихатимете повітря будемо говорити речення та випрямляти руку.
Подивіться на мене.
У _ мене закінчився зошит  //
1.5. Тема дня: « Де живуть книжки ? »
- Діти, давайте пригадаємо з чого роблять книжки та зошити ?       (з паперу)
- З чого роблять папір ?             ( з деревини )
Розповідь вчителя.
· Правильно, папір виготовляють на паперових фабриках. З лісу на фабрику привозять колоди. Найчастіше використовують лісові породи дерев : сосну, ялину, березу, а також, евкаліпт, тополю, каштан. На спеціальному майданчику з колод здирають кору та подрібнюють на друзки. Потім на конвеєрі друзки транспортують до целюлозного заводу, де вони варяться у спеціальному розчині. Внаслідок цього виходить целюлоза - основна сировина для виготовлення паперу.
· Цікаво ! З одного дерева виходить 2857 учнівських зошитів на 12 сторінок. Однак щоб виростити доросле дерево, потрібно 60 років. Ось чому потрібно обережно користуватися підручниками та зошитами, адже все це - зрубані дерева.
Музична гра « Це моє, а це сусіда»      ( з шишкою )
· Де живуть книжки ?        ( на полицях, у шафі  )
Розповідь вчителя.
· БІБЛІОТЕКА                   БІБЛІОТЕКАР
Саме слово « бібліотека » грецького походження, а перекладається так: 
« бібліо- » - книга, а 
      « тека » - зберігання. 
    Бібліотека - це місце, де зберігаються книги.
Робота в парах.
Гра «Віднови прислів’я»:
1-а група. гаКни - стмі у ітсв ньзна.     ( Книга - міст у світ знань. )
2-а група. гаКни тьвчи, кя ан тісві тьжи.       ( Книга вчить, як на світі жить. )
3-тя група. нняЗна - цесон, гакни - новік.      ( Знання - сонце, книга - вікно.)
· Діти, скажіть, можна кидати, рвати, брати брудними руками книги ?
· Поки ми складали прислів’я, до нас надійшов лист.
Вправа « Охоронці часу.»
Учні отримують лист- запрошення від бібліотекара.

«Дорогі друзі!
Запрошую вас у світ книги. Чекаю у найближчий четвер о 11-00.
Не спізнюйтеся, бо « згаяного часу і конем не здоженеш.»
                                                                         З повагою, бібліотекар»
1.6. Мій настрій.
     Розмовна п’ятихвилинка.
     Новини дня.
· Яка зараз пора року ?      ( читання з лиця )
· Який зараз місяць ?         ( боком )
· Яке сьогодні число ?        ( за екраном )
· Який день тижня був вчора ?         ( з поміхами )
· Який день тижня буде завтра ?     ( з поміхами )
· Який день тижня сьогодні ?           ( читання з лиця )
· Яке сьогодні число ?           ( боком )
ІІ. ТЕМА УРОКУ,
Міста і села України. Де я живу ?
Презентація.
2.1. Вступна бесіда.
- Дім - особливе місце, де ти почуваєш себе спокійно і впевнено. Тут живуть найрідніші тобі люди.
Вони люблять тебе і дбають про тебе. Хтось з вас живе в селі, а хтось живе в місті.
2.2. Вправа « Де ти живеш ? »
- Я живу в …….
2.3. Математична хвилинка.
Учитель демонструє малюнки.
· Якщо в будинку один поверх - його називають одноповерховим;
· 2 поверхи - двоповерховим ;
· 3 поверхи - триповерховим.
Понад три поверхи - багатоповерховим.
2.4. ФІЗКУЛЬТХВИЛИНКА.
2.5. Скільки поверхів у твоєму будинку ?
Мій будинок….
2.6. Мовленнєва вправа « Закінчи прислів’я»
Вдома і стіни ……..             ( гріють )
Мій дім -  ………..              ( моя фортеця )
ІІІ. ЗАКЛЮЧНА ЧАСТИНА. Рефлексація.


            
